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#ESTUDOEMCASA

AULA N.° 10

DISCIPLINA  Matematica
ANO(s) 7.° e 8.° anos

Reconhecer, interpretar e resolver equacoes do 1.° grau a uma
AREA(S) DE CONHECIMENTO incognita (sem denominadores) e usa-las para representar
APRENDIZAGENS ESSENCIAIS/PERFIL DOS ALUNOS  sjtyacOes em contextos matematicos e nao matematicos.

Equacdes 2

e Resolucao de equacoes do 1.° grau.
e Resolucao de problemas.

1. A Resolucdo correta

0 Joao, o Pedro, o Tiago e a Sofia resolveram a equacao: 2x -8=6. 7.%/8.% ano(s)

Seleciona a resolucao correta?
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2. Equacao
Resolve a seguinte equacao: 7.0/8.° ano(s)

5X+3—-x=8+4x
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3. Dinheiro no bolso

A soma do dobro do dinheiro que tenho no bolso com os 5 euros que tenho na carteira ~ 7-%/8°anots)
da um total de 11 euros. Quanto dinheiro tenho no bolso?

4. Pensei num numero

A diferenca entre o triplo de um nimero e cinco é igual a sete. 7.%/8.% ano(s)

Qual é o nimero?

5. Soma de trés pares

A soma de trés niUmeros pares consecutivos é 2622. 7.%/8.% ano(s)

Quais sao esses numeros?

6. Sacos de bombons

O Luis comprou quatro sacos de bombons, todos com a mesma quantidade, e juntou-os 7-7/8a()
a cinco bombons que tinha em casa.

A Rosa comprou dois sacos do mesmo tipo para acrescentar aos 17 bombons que tinha
guardados numa caixa.

A Rosa e o Luis ficaram com o mesmo nimero de bombons.

Calcula o nimero de bombons que tem cada saco.
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